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EGLO connect is extremely easy and 
straightforward, because for the 
entry you only need two components:

› An EGLO connect luminaire /  
   lluminant 

› An EGLO connect remote control 
  or the free AwoX Smart control App 

The system contains the following key 
features:

Simple installation 
EGLO connect products use Bluetooth 
technology and do not need any ela-

borate installations. 

Smart technology 
The EGLO connect items communicate 
with each other to form a smart, ex-
pansible network (MESH technology). 

Protected network 
All EGLO connect products in your 
home form a closed network and are 
secured against third-party access.

EGLO connect ist extrem einfach  
und unkompliziert, denn zum Einstieg 
werden nur zwei Komponenten
benötigt:

› Eine EGLO connect Leuchte / 
  Leuchtmittel

› Eine EGLO connect Fernbedienung     
      oder die kostenlose AwoX Smart    
   Control App

Somit enthält das System folgende 
Key Features:

Einfache Installation
EGLO connect Produkte verwenden 
die Bluetooth Technologie und benö-
tigen keine aufwändigen Installatio-
nen.

Smarte Technologie
Die EGLO connect Artikel kommuni-
zieren miteinander und bilden ein in-
telligentes, erweiterbares Netzwerk 
(MESH-Technologie).

Geschütztes Netzwerk
Alle EGLO connect Produkte bilden 
ein geschlossenes Netzwerk und sind 
vor fremdem Zugriff gesichert.

EGLO connect est extrêmement facile
et simple, parce que l'entrée est seu-
lement deux composants nécessaire:

› Une lampe/ampoule EGLO connect

› Une télécommande EGLO connect  
  ou l'application gratuite AwoX
  Smart  control

Le système contient les fonctionna-
lités clés suivantes:

Une installation simple
Les produits EGLO connect emploient 
la technologie Bluetooth et ne néces-
sitent pas d'installations complexes.

Une technologie intelligente
Les articles EGLO connect commu-
niquent les uns avec les autres et for-
ment un réseau intelligent et exten-
sible (technologie MESH).

Un réseau protégé
Tous les produits EGLO connect dans 
ton foyer forment un réseau fermé et 
sont ainsi protégés des accès étran-
gers.

BLUETOOTH
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POWER USER

Du nutzt das volle Potential von EGLO connect. 

Der PLUG PLUS ermöglicht es mithilfe von Alexa, 
Google Home und deinem Smartphone/Tablet das 
System von Zuhause oder unterwegs zu steuern.

You use the full potential of EGLO connect.

The PLUG PLUS allows Alexa, Google Home 
and your smartphone / tablet to control the 
system from home or on the road.

Vous utilisez tout le potentiel d'EGLO connect. 
Le connecteur PLUS permet à Alexa, Google Home 
et votre Smartphone / Tablette, de commander le 
système connect de chez vous ou à distance.

BASIC USER

 Kein WLAN / Internet notwendig.
 Steuerbar mit Fernbedienung.

No WLAN / internet necessary.
Controllable via a remote control.

Pas de Wifi / Internet nécessaire.
Commandable par télécommande.

ADVANCED USER

Steuerbar mit Smartphone / Tablet (App) und         
Fernbedienung.

Internetverbindung wird nur zur App Installation, 
Registrierung und für Updates benötigt.

Einbindung eines batteriebetriebenen Sensors mit Day &                           
Night Funktion und Bewegungserkennung möglich.

Internet connection only needed for the installation
of the app, registration and updates.

Controllable via smartphone / tablet (app) and         
remote control.

Integration of a battery-operated sensor with Day &                           
Night function and motion detection possible.

Connexion Internet requise uniquement pour l'installation 
de l’appli, l'enregistrement et les mises à jour.

Commandable avec Smartphone / Tablette (appli) et
télécommande.

Intégration d'un capteur à batteries avec fonction 
« Jour et nuit » et détection de mouvement possible.

www

Alexa,
switch on the 
light!

OK Google, 
turn on the co�ee 
machine!

PLUG
PLUG PLUS

SENSOR

www

PLUG

SENSOR

www



EGLO connect grows to match your 
needs: 

Basic User: 
Use the EGLO connect remote control 
together with the EGLO connect lamps 
/ luminaires to adjust brightness, co-
lours and mood. These functions are 
practical, easy to handle and will meet 
your daily needs. 

Advanced User: 
Use the App and expand your options: 
Combine living areas into groups to 
control lighting and other devices 
practically and quickly. Add to the 
experience of a movie night with the 
matching light scenario. 

Power User: 
Use the full potential of EGLO connect 
and the PLUG PLUS: Away from-Home 
control by integration in your WiFi, 
control by speech commands via Ama-
zon Echo and Google Home, Day & 
Night function including motion de-
tection and much more – the future of 
lighting in your home.

EGLO connect wächst mit deinen  
Bedürfnissen:

Basic User:
Du nutzt die EGLO connect Fernbedie-
nung zusammen mit den EGLO connect 
Leuchtmitteln / Leuchten. Damit stellst 
du Helligkeit, Farbe und Stimmung 
ein. Diese Funktionen sind praktisch, 
einfach zu handhaben und genügen 
deinen täglichen Bedürfnissen.

Advanced User:
Du nutzt die App und erweiterst dei-
nen Spielraum: Fasse Wohnbereiche 
zu Gruppen zusammen, um Licht und 
andere Geräte praktisch und schnell 
ansteuern zu können. Verstärke das 
Erlebnis eines Filmabends mit dem pas-
senden Lichtszenario.

Power User:
Du nutzt das volle Potential von 
EGLO connect und dem PLUG PLUS. 
Away from-home control durch In-
tergration in dein WLAN, Steue-
rung per Sprachbefehl mit Hilfe von 
Amazon Echo und Google Home, 
Day & Night Funktion inklusive Be-
wegungserkennung und vieles  
mehr – Lichtzukunft in deinem Heim.

EGLO connect évolue avec 
tes besoins:

Utilisateur de base:
Tu utilises la télécommande EGLO 
connect conjointement avec les am-
poules/luminaires EGLO connect. Tu 
régles ainsi la luminosité, la couleur 
et l'ambiance. Ces fonctions sont pra-
tiques, faciles à manier et suffisent à 
tes besoins au quotidien.

Utilisateur avancé:
Tu utilises l'application et accrois ta 
marge de manoeuvre : tu rassembles 
des zones d'habitat en des groupes 
afin de pouvoir commander la lumière 
et les autres appareils de manière ra-
pide et pratique. Renforces l'ambiance 
d'une soirée film par la scénerie lumi-
neuse correspondante.

Utilisateur puissant:
Tu utilises l'ensemble du potentiel 
d'EGLO connect et PLUG PLUS. Un con-
trôle hors de chez toi par l'intégrati-
on dans ton Wi-Fi, un pilotage par 
commande vocale avec Amazon Echo 
et Google Home, une fonction jour & 
nuit avec détection de mouvements et 
bien d’autres choses - l'avenir de l'éc-
lairage dans ta maison.

GROWS & 
LEARNS
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  * for EGLO connect luminaires / bulbs only - nur für EGLO connect Leuchten / Leuchtmittel - seulement pour luminaires / ampoules EGLO connect  * for EGLO connect luminaires / bulbs only - nur für EGLO connect Leuchten / Leuchtmittel - seulement pour luminaires / ampoules EGLO connect

FUNCTION & 
CONTROL

Functions
Funktionen
Fonctions

Connect Sensor
Connect Sensor
Capteur Connect

Remote control
Fernbedienung
Télécommande

App control 
App
App

CONNECT  
PLUG 

CONNECT  
PLUG PLUS

Basic functions / Grundfunktionen / Fonctions de base

Activation / deactivation
Ein- / Ausschalten
Allumer / éteindre

• • • •

Motion sensor
Bewegungssensor
Capteur de mouvements

•

Light colour regulation
Lichtfarben regulieren
Réguler les teintes lumineuses

16,7 Mio. 16,7 Mio. 16,7 Mio.

Smooth dimming*
Stufenloses Dimmen*
Graduation continue*

• •

Voice control
Sprachsteuerung
Commande par la voix

•

Comfort functions / Komfortfunktionen / Fonctions confort

Pre-set scenarios
Voreingestellte Szenarien
Scéneries prédéfinies

•

Saving favourites
Favoriten speichern
Sauvegarder les favoris

2 4

Grouping lamps
Leuchten gruppieren
Regroupement des luminaires

•

Programming function (on / off) 
Programmierfunktion (Ein / Aus)
Fonction de programmation (marche / arrêt)

• • •

Dawn simulation
Dämmerungssimulation
Simulation de crépuscule

•

Timer function
Timer-Funktion
Fonction de minuterie

• • •

Day & night function
Tag & Nacht-Funktion
Fonction jour & nuit

•

Night light
Nachtlicht
Veilleuse de nuit

•

Names & pictures for luminaires
Namen & Bilder für Leuchten
Noms et photos pour les luminaires

•

Disco function
Diskofunktion
Fonction disco

•

Power consumption measurement 
Stromverbrauchsmessung 
Mesure de la consommation de courant 

• •



STEPLESS DIMMING

50%

25%



The Function series has illuminants 
with rather simple functions. This 
entry-level version permits dimming 
by remote control and app. Intended 
for users looking for a low cost solu-
tion or rooms that are to be integra-
ted cost efficiently into the mesh net-
work. 

This entry-level version has 2 types of 
luminaires: 
With the FUNCTION BASIC, we pre-
sent classical filament illuminants 
with clear glass; the items from the 
FUNCTION MOOD series are equipped 
as decorative illuminants with an am-
ber-coloured glass surface

Dans la série Function, les fonctions 
des ampoules restent très simples. 
Avec cette version introductive, la 
graduation est possible par télécom-
mande et appli. Conçu pour les pièces 
qui doivent être intégrées à moindre 
coût dans le réseau Mesh ou pour les 
utilisateurs à la recherche d'une solu-
tion pour un petit budget. 

Il existe déjà 2 types de luminaires 
dans cette version introductive : 
Avec FUNCTION BASIC nous présen-
tons des ampoules à incandescence 
classiques en verre clair ; la gamme 
FUNCTION MOOD, comme ampoule 
décorative, est équipée d'une surface 
en verre couleur ambre.

Bei der Serie Function sind die Funk-
tionen der Leuchtmittel recht einfach 
gehalten. Bei dieser Einstiegsversion 
ist das Dimmen via Fernbedienung 
und App möglich. Gedacht für Räu-
me, die günstig in das Mesh-Netzwerk 
mit eingebunden werden sollen oder 
User, die eine Lösung für den kleinen 
Geldbeutel suchen. 

Es gibt bereits in dieser Einstiegs-
version 2 Arten von Leuchten: 
Mit FUNCTION BASIC präsentieren 
wir klassische Filamentleuchtmittel 
mit klarem Glas, die Reihe FUCTION 
MOOD sind als Dekorleuchtmittel mit 
amberfarbener Glasoberfläche ausge-
stattet.

FUNCTION 
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10 FUNCTION BASIC

806 lm
LUMEN

6 W

,!0AC7F9-bbigbh!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 105, Ø 60

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

25.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

20.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

6 W

~
60 W

11861 E27-LED-A60

806 lm
LUMEN

6 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 120, Ø 80

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

12571 E27-LED-G80

,!0AC7F9-bcfhbe!

~
6 W 60 W

806 lm
LUMEN

6 W

,!0AC7F9-bbigdb!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 140, Ø 95

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

25.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

20.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

6 W

~
60 W

11863 E27-LED-G95
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FUNCTION BASIC/MOOD 11 

806 lm
LUMEN

6 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 142, Ø 64

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

25.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

20.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

11862 E27-LED-ST64

,!0AC7F9-bbigce!

~
6 W 60 W

500 lm
LUMEN

5,5 W

,!0AC7F9-bbigei!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 105, Ø 60

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

25.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

20.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

5,5 W

~
41 W

11864 E27-LED-A60

500 lm
LUMEN

5,5 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 120, Ø 80

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

12572 E27-LED-G80

,!0AC7F9-bcfhcb!

~
5,5 W 41 W



FUNCTION
MOOD

12 FUNCTION MOOD

500 lm
LUMEN

5,5 W

,!0AC7F9-bbiggc!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 140, Ø 95

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

25.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

20.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

5,5 W

~
41 W

11866 E27-LED-G95

650 lm
LUMEN

6 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 167, Ø 125

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

12573 E27-LED-G125

,!0AC7F9-bcfhdi!

~
6 W 51 W

500 lm
LUMEN

5,5 W

,!0AC7F9-bbigff!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 142, Ø 64

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

25.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

20.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

5,5 W

~
41 W

11865 E27-LED-ST64
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14 TW - BASIC



The Tunable White series has illumi-
nants that can be customised to match 
the current requirements or mood. 

Bright, neutral-white light promotes 
focus, while warm, dimmed light gives 
us a feeling of cosiness. Once again, 
we present the TUNABLE WHITE BA-
SIC classical illuminants. The TUNABLE 
WHITE MOOD series contains visually 
very high-quality amber lights with 
spiral-shaped filaments.

La série Tunable White est une am-
poule qui peut être réglée individuel-
lement selon les exigences ou l'ambi-
ance. 

Une lumière blanche claire et neut-
re favorise la concentration, tandis 
qu'une lumière chaude et graduée 
nous procure un sentiment de con-
fort. Avec la TUNABLE WHITE BASIC, 
nous présentons également des am-
poules classiques ; la gamme TUNABLE 
WHITE MOOD contient des luminaires 
ambrés de très haute qualité optique 
à filaments en forme de spirale.

Bei der Serie Tunable White handelt 
es sich Leuchtmittel, die je nach An-
forderung oder Stimmung individuell 
einstellbar sind. 

Helles, neutralweißes Licht fördert 
die Konzentration, wohingegen war-
mes, gedimmtes Licht uns ein Gefühl 
von Behaglichkeit gibt. Auch hier 
präsentieren wir mit der Reihe TUN-
ABLE WHITE BASIC klassische Fila-
mentleuchtmittel, die Reihe TUNABLE 
MOOD beinhaltet optisch sehr hoch-
wertige Amberleuchten mit spiralför-
migen Filaments.

TUNABLE 
WHITE 
MOOD/BASIC

TW- BASIC 15 



16 TW - BASIC

806 lm
LUMEN

6 W

,!0AC7F9-bcfhef!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 105, Ø 60

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

6 W

~
60 W

12574 E27-LED-A60

806 lm
LUMEN

6 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 120, Ø 80

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

12575 E27-LED-G80

,!0AC7F9-bcfhfc!

~
6 W 60 W

806 lm
LUMEN

6 W

,!0AC7F9-bcfhgj!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 140, Ø 95

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

6 W

~
60 W

12576 E27-LED-G95

TW - BASIC



TW- BASIC/MOOD 17 

806 lm
LUMEN

6 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 142, Ø 64

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

6 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

12577 E27-LED-ST64

,!0AC7F9-bcfhhg!

~
6 W 60 W

390 lm
LUMEN

5,5 W

,!0AC7F9-bcfhid!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 105, Ø 60

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

5,5 W

~
32 W

12578 E27-LED-A60

390 lm
LUMEN

5,5 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 120, Ø 80

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

12579 E27-LED-G80

,!0AC7F9-bcfhja!

~
5,5 W 32 W

TW-BASIC/
MOOD



18 TW - MOOD

390 lm
LUMEN

5,5 W

,!0AC7F9-bcfibd!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 140, Ø 95

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

5,5 W

~
32 W

12581 E27-LED-G95

390 lm
LUMEN

5,5 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 167, Ø 125

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

12582 E27-LED-G125

,!0AC7F9-bcfica!

~
5,5 W 32 W

390 lm
LUMEN

5,5 W

,!0AC7F9-bcfidh!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 142, Ø 64

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

5,5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2200 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

5,5 W

~
32 W

12583 E27-LED-ST64

TW - MOOD
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These are the high-end products and 
all-rounders among the connect illu-
minants. In addition to the dimming 
function and the Tunable White 
mode, there is an RGB mode for at-
mospheric light with 16.7 M colours. 
Matching light scenarios for movie 
nights can be adjusted easily by app 
or by voice control via Amazon Echo 
or Google Home.*

*Amazon Echo and Google Home spe-
ech control need the Plug Plus.

Ici, vous trouverez les produits hau-
te gamme et les produits polyvalents 
parmi les ampoules connect. En plus 
du mode graduable et du mode Tun-
able White, le mode RVB pour la lu-
mière d'ambiance avec 16,7 millions 
de couleurs est également disponible. 
Ici, des scènes lumineuses appropriées 
pour des soirées cinématographiques 
ou des fêtes peuvent être facilement 
réglés par appli ou par commande 
vocale via Amazon Echo ou Google 
Home.

*Commande vocale Amazon Echo et 
Google Home uniquement possible 
via connecteur plus.

Hier finden sich die High End Produk-
te und Alleskönner unter den connect 
Leuchtmitteln. Zur Dimmbarkeit und 
zum Tunable White Modus kommt 
noch der RGB-Modus für stimmungs-
volles Licht mit 16,7 Mio Farben dazu. 
Passende Lichtszenarien für Filmaben-
de oder Parties sind hier leicht per App 
oder per Sprachsteuerung via Amazon 
Echo oder Google Home einstellbar.*

*Amazon Echo und Google Home 
Sprachsteuerung nur über den Plug 
Plus möglich.

RGB&
TUNABLE 
WHITE

RGB - TW  21 



806 lm
LUMEN

9 W

,!0AC7F9-bbfigj!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 118, Ø 60

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

9 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

9 W

~
60 W

11586 E27-LED-RGBTW-A60

1300 lm
LUMEN

13 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 136, Ø 95

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

13 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

11659 E27-LED-RGBTW-G95

,!0AC7F9-bbgfja!

~
13 W 88 W

345 lm
LUMEN

5 W

,!0AC7F9-bbifgd!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 62, Ø 50

Socket
Sockel / douille

GU10

Wattage
Wattage / puissance

5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Beamangle
Ausstrahlwinkel / angle de rayonnement

38 °

5 W

~
50 W

11856 GU10-LED

22 RGB - TW

RGB - TW



470 lm
LUMEN

5 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 90, Ø 45

Socket
Sockel / douille

E14

Wattage
Wattage / puissance

5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

11857 E14-LED-P45

,!0AC7F9-bbifha!

~
5 W 35 W

RGB - TW  23 
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IP44
120 °, 12 m 
20 sec. - 10 min.

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 110, B 53, H 20

32732 

,!0AC7F9-dchdcd!

,!0AC7F9-jhehfg!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 60, H 60, A 40

97475 CONNECT SENSOR

AAA,
 3x incl.

540mAh

Light takes a new  
direction: Your direction

EGLO connect

REMOTE CONTROL

AA, 
  LR6 HP incl.

2900mA, 
1,5V

ADVANTAGES

 › IP44 Safety

 › No cabeling necessary 
The CONNECT SENSOR is battery-operated, so that no diffi-
cult cabling is necessary. The sensor can be mounted directly 
on the wall. With the mounting bracket (included in the deliv-
ery), you can easily adjust the detection range to your needs. 
This permits fine adjustment by 30 degrees to all directions.

 › Night mode 
The Night mode allows automatic switching when the preset 
brightness threshold is reached. Choose from 3 sensitivity 
settings (25 to 75%).

 › Movement detection 
When movement detection is enabled the CONNECT SENSOR 
turns on the luminaires with the chosen light intensity when 
movement is detected. You can choose from 3 movement 
detection sensibility settings. The light will turn off after the 
selected time when no movement is detected.

 › Night mode and movement detection can be used  
separately or in combination.

VORTEILE

 › IP44 Schutz

 › Keine Verkabelung notwendig 
Der CONNECT SENSOR ist batteriebetrieben, sodass keine 
schwierige Verkabelung erforderlich ist. Der Sensor kann 
direkt an die Wand montiert werden. Mit der Montagehalte-
rung (im Lieferumfang enthalten) kannst du den Erfassungs-
bereich ganz einfach an deine Bedürfnisse anpassen. Dadurch 
ist eine Feinjustierung von 30 Grad in alle Richtungen 
möglich.

 › Nachtmodus 
Der Nachtmodus ermöglicht das automatische Einschalten bei 
Erreichen der voreingestellten Helligkeitsschwelle. Wähle aus  
3 Empfindlichkeitseinstellungen (25 bis 75%).

 › Bewegungserkennung 
Wenn eine Bewegung detektiert wird, schaltet der CONNECT 
SENSOR die Leuchten mit der voreingestellten Lichtintensität 
ein. Du kannst aus 3 Sensibilitätseinstellungen wählen. Das 
Licht schaltet sich nach der definierten Zeit wieder aus, wenn 
keine weitere Bewegung erkannt wird.

 › Nachtmodus und Bewegungserkennung können  
getrennt oder in Kombination verwendet werden.

ADVANTAGES

 › Protection IP44

 › Aucun câble nécessaire 
Le CONNECT SENSOR est alimenté par batterie, donc aucun 
câblage difficile n‘est nécessaire. Avec le support de montage 
(inclus dans la livraison), tu peux facilement ajuster l’étendue 
de la détection à tes besoins. Ce faisant, un réglage de 30 
degrés dans toutes les directions est possible. 

 › Mode de nuit (Night mode) 
Le mode nuit permet l'allumage automatique lorsque le seuil 
de luminosité préreglé est atteint. Choisis parmi 3 réglages de 
sensibilité (de 25 à 75%).

 › Détection de mouvement 
Lorsque la détection de mouvement nocturne est activée, le 
CONNECT SENSOR allume les luminaires avec l‘intensité lumi-
neuse présélectionnée lorsqu’un mouvement est détecté. 
Tu peux choisir parmi 3 réglages de sensibilité de détection de 
mouvement. Si aucun mouvement n’est détecté, la lumière 
s‘éteindra après la période sélectionnée.

 › Le mode nuit et la détection de mouvement peuvent 
être utilisés séparément ou en combinaison.

CONNECT SENSOR

Mounting bracket incl.

Montagehalterung inkl.

Support de montage incl.
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Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 62, H 115, A 39

97936  CONNECT PLUG PLUS

,!0AC7F9-jhjdgc!

           CONNECT PLUG PLUS

The intelligent connector that checks your consumption and turns 

all your devices into smart objects. Now you can control your 

home with the touch of a finger.

 

FEATURES CONNECT PLUG PLUS 
› ON / OFF - with AwoX Smart Control / remote control 

› BLE Power Meter 

› Power rating - 10A / max. 2300 W / 230 V AC 

› Control distance - up to 15 m 

› Connectivity - Bluetooth® Smart Mesh 

› Version - GE (Shuko CEE 7/7)

 

ADDITIONAL FEATURES PLUG PLUS 

Local and external control: Local control via Bluetooth® 

Mesh-Technology and Away-from-home-control via AwoX 

Cloudservice • Voice Control: Amazon Alexa supported / Google 

Home ready • Connectivity: Wi-Fi Bridge with Bluetooth® Mesh 

ecosystem.

Der kluge Stecker, der deinen Stromverbrauch misst. Verwandle 

alle deine Geräte in smarte Objekte. Jetzt kannst du dein ganzes 

Haus mit der Berührung eines Fingers bedienen.

 

FUNKTIONEN CONNECT PLUG PLUS 
› ON / OFF - mit AwoX Smart Control App / Fernbedienung 

› BLE Energiemesser 

› Power rating - 10A / max. 2300 W / 230 V 

› Bedienungsreichweite - bis zu 15 m 

› Connectivity - Bluetooth® Smart Mesh 

› Version - GE (Schuko CEE 7/7) 

 

ZUSÄTZLICHE FUNKTIONEN PLUG PLUS 

Lokale Steuerung und externe Fernsteuerung: Lokale Steu-

erung mittels Bluetooth® Mesh-Technologie und Away-from-ho-

me-Steuerung mittels AwoX Cloudservice • Sprachsteuerung: 

Unterstützung von Amazon Alexa / Google Home ready • Verbin-

dung: Wi-Fi Bridge mit Bluetooth® Mesh ecosystem.

La prise programmable qui mesure ta consommation d'electricité. 

Transforme tous tes appareils en objets connectés. Maintenant tu 

peux contrôler toute ta maison en un clic. 

FUNCTIONS CONNECT PLUG PLUS
› MARCHE / ARRÊT (ON / OFF) - avec appli 

 AwoX Smart Control / télécommande 

› Compteur d'énergie BLE 

› Puissance nominale - 10 A / max. 2300 W / 230 V 

› Portée de commande - jusqu'à 15 m 

› Connectivité - Maillage intelligente Bluetooth®  

 (Bluetooth® Smart Mesh) 

› Version - GE (Shuko CEE 7/7)

 

FUNCTIONS SUPPLÉMENTAIRES PLUG PLUS 

Commande locale et commande à distance externe: Com-

mande locale à l'aide de la technologie de maillage Bluetooth® 

(Bluetooth® Mesh-Technologie) et commande à distance à l'aide 

de service en nuage AwoX (AwoX Cloudservice) • Contrôle 

vocal: Soutenu par Amazon Alexa / Google Home • Connexion: 

Pont Wi-Fi (Wi-Fi Bridge) avec maillage écosystème Bluetooth® 

(Bluetooth® Mesh ecosystem).

incl.
Wifi-Bridge

RECOMMENDED ACCESSORIES  25 
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INDEX & REGISTER 
ENERGY EFFICIENCY LABELS 
ENERGIEEFFIZIENZ-LABEL
LABEL DE L’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE
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This label indicates that the luminaire is sold with built-in 
LED lamps that cannot be replaced by the consumer himself.

Dieses Label wird verwendet, wenn Leuchten mit LED-Mo-
dulen verkauft werden, die vom Endkunden nicht selbststän-
dig ausgetauscht werden können.

Ce label est utilisé lorsque des lampes sont vendues avec 
des modules DEL ne pouvant pas être changés par les clients 
finaux eux-mêmes.

This label indicates that no bulbs are included with the 
luminaire. Consumers are free to choose their preferred bulb 
within the indicated energy classes.

Dieses Label wird verwendet, wenn die Leuchte ohne 
Leuchtmittel ausgeliefert wird. Der Kunde kann selber 
entscheiden, welches Leuchtmittel der angegebenen Klassen 
verwendet wird.

Ce label est utilisé lorsque la lampe est livrée sans ampoules. 
Le client peut décider lui-même quel ampoule des classes 
indiquées est utilisé.

The information in brackets at the centre of the label indicates 
which bulbs may be used for the luminaire. In this case, the 
product is only compatible with bulbs with an energy efficiency 
rating of better than C.

Die Klammer in der Mitte des Labels gibt an, mit welchen 
Leuchtmitteln die Leuchte kompatibel ist. In diesem Fall dürfen 
nur Leuchtmittel verwendet werden, deren Energieklasse 
effizienter als C ist.

La parenthèse au milieu du label indique les moyens d’éclairage 
avec lesquels la lampe est compatible. Il est seulement permis 
dans ce cas d’utiliser des moyens d’éclairage dont la classe 
d’énergie présente une efficacité supérieure à C.

If bulbs are included with the luminaire, their energy classes are 
indicated at the bottom of the label.

Falls Leuchmittel inkludiert sind, wird deren Energieklasse im 
unteren Teil des Labels angegeben.

Si des moyens d’éclairage sont inclus, leur classe énergétique 
est indiquée dans la partie inférieure du label.

incl. highly efficient LED bulbs

inkl. hocheffizienter LED Leuchtmittel

ampoules à DEL plus efficaces comprises

incl. halogen bulbs

inkl. Halogen-Leuchtmittel

ampoules halogènes comprises

incl. efficient LED and/or fluorescent bulbs

inkl. effizienter LED und/oder  
Leuchtstoff-Leuchtmittel

ampoules à DEL et/ou fluorescentes  
efficaces comprises

The luminaire is compatible with bulbs of  
all energy classes.

Die Leuchte ist mit Leuchtmitteln aller  
Energieklassen kompatibel.

compatible avec des ampoules de toutes  
les classes de l'énergie

The luminaire is only compatible with  
energy efficient bulbs.

Die Leuchte ist nur mit energieeffizienten 
Leuchtmitteln kompatibel.

compatible uniquement avec des ampoules 
économes en énergie

incl. highly efficient LED boards  
(cannot be replaced by the end consumer)

inkl. hocheffizienter LED Platinen  
(können nicht vom Endkonsumenten  
ausgetauscht werden)

incl. platines DEL très efficaces (ne  
peuvent pas être remplacés par le  
consommateur final)

bulbs included 
inkl. Leuchtmittel | ampoules comprises

bulbs not included 
exkl. Leuchtmittel | ampoules non comprises

EEI BUTTONS

INDEX & REGISTER
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LEGEND 
PICTOGRAM 
PIKTOGRAMME 
PICTOGRAMME

E14 / D45

E14 / C35f LED

E14 / D45 Halogen

E14 / C35 Halogen

E14 / T22

E14 / C35 Filament

E14 / C37 Filament

E14 / C35f Filament

E14 / C37f Filament

E14 / P45 LED

E14 / P45 Filament

E14 / R50

E14 / ST48 Filament

E14 / ST64 Filament

E14 / T20 LED

E27 / A60

E27 / G90

E27 / A60 Halogen

E27 / A60 LED

E27 / A60 Filament

E27 / A65 LED

E27 / A75 Filament

E27 / G45 LED

E27 / G45 Filament

E27 / G80 Filament

E27 / G95

E27 / G95 Filament

E27 / G125

E27 / G95 LED

E27 / R63 LED

E27 / T30 Filament

E27 / T32 FIlament

G4 / LT9

G4 / LT14

G9

GU10

GU10 LED

GU10 SMD LED

GX53 / LF75

MR16 LED

R7s / 78mm

R7s / 118mm

R7s LED

E27 / D165

E27 / B80

E27 / BR150

BULBS
LEUCHTMITTEL
AMPOULES

LED

E14

E27

G4

G9

G13

GU5,3 / MR16

GU10

GX53

GY6,35

R7s

SOCKETS
FASSUNGEN
DOUILLES

INDEX & REGISTER
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Die Farben der LED werden als Piktogramm (siehe unten) dar-
gestellt, deren Lichtstrom direkt darunter. Der Lichtstrom wird in 
Lumen gemessen und gibt die erzeugte Lichtmenge der LED an. 
Je höher der Wert, desto heller das Produkt. Lichtstromangaben 
(Lumen) sind Platinen- bzw. Leuchtmittelwerte.

Les couleurs de DEL ont représentés sous forme de pictogram-
mes, leur flux lumineux directement en dessous. L‘unité de flux 
lumineux est le lumen et il mesure la quantité de lumière générée 
par les DEL. Plus la valeur est élevée, plus la lampe est lumineuse. 
Les lumens sont l’unité de mesure de l’intensité lumineuse des 
ampoules et des panneaux led integrés.

The colours of the LED are represented as pictogrammes (see 
below), their luminous flux directly beneath. The luminous flux is 
quoted in lumen and describes the amount of light generated by 
the LED. The higher the value, the brighter is the lamp. Lumens 
are LED boards and are the light measurement value in bulbs.

RGB
RGB
RGB

RGB + white
RGB + weiß
RGB + blanc

RGB+WW

RGB + warmwhite
RGB + warmweiß
RGB + blanc chaud

RGB + coldwhite
RGB + kaltweiß
RGB + blanc froid

RGB+NW

RGB + neutralwhite
RGB + neutralweiß
RGB + blanc neutral

RGB+TW

RGB + tunable white
RGB + tunable white
RGB + tunable white

tunable white
tunable white
tunable white

warm white 
warmweiß
blanc chaud

cold white 
kaltweiß
blanc froid

neutral white
neutralweiß
blanc neutre

LIGHT COLOUR & LUMEN
LICHTFARBE & LUMEN
COULEUR LUMINEUX & LUMEN

remote control
Fernbedienung
télécommande

Day & Night Sensor
Tag & Nacht Sensor
sensor jour & nuit

sensor
Sensor
sensor

Timer - automatic on/off
Zeitschaltuhr - automatisches Ein- & Ausschalten
minuterie - peut être éteint et allumé automatiquement

SWITCHES & SENSORES
SCHALTER & SENSOREN
INTERRUPTEUR & CAPTEURS

incl. battery
inkl. Akku
incl. pile 

BATTERY

incl. battery
inkl. Batterie
incl. pile 

battery specifications
Batteriespezifikationen 
spécifications des piles

beam angle
Abstrahlwinkel 
angle de rayonnement

Colour Rendering Index

cutout (in mm)
Ausschnitt (in mm)
perçage du panneau (en mm)

dimmable
dimmbar
graduable

not dimmable
nicht dimmbar
ne pas graduable

packaging / delivery unit
Verpackungs- / Liefereinheit 
unité d‘emballage / de livraison

shortable 
kürzbar 
réductible

Voltage
Volt
Voltage

WATT Watt

FUNKTIONS & COMFORT
FUNKTIONEN & KOMFORT
FONCTIONS & COMFORT

INDEX & REGISTER
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806 lm
LUMEN

9 W

,!0AC7F9-bbfigj!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 118, Ø 60

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

9 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

9 W

~
60 W

11586 E27-LED-RGBTW-A60

1300 lm
LUMEN

13 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 136, Ø 95

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

13 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

11659 E27-LED-RGBTW-G95

,!0AC7F9-bbgfja!

~
13 W 88 W

345 lm
LUMEN

5 W

,!0AC7F9-bbifgd!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 62, Ø 50

Socket
Sockel / douille

GU10

Wattage
Wattage / puissance

5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Beamangle
Ausstrahlwinkel / angle de rayonnement

38 °

5 W

~
50 W

11856 GU10-LED

22 RGB - TW

RGB - TW

LEGEND 
BOX LAYOUT 
BOXEN LAYOUT 
BOÎTE DE MISE EN PAGE

ILLUMINANT TYPE
LEUCHTMITTELTYP
TYPE D'ÉCLAIRAGE

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER
NUMÉRO D‘ARTICLE

   PICTOGRAMMES
   PIKTOGRAMME
   PICTOGRAMMES

Technical details are represented as pictogrammes. An overview 
over all pictograms can be found on page 26-29.

Technische Details werden als Piktogramme dargestellt. Eine 
Übersicht über alle Piktogramme finden Sie auf Seite 26-29.

Les détails techniques sont représentés sous forme de  
pictogrammes. Vous trouverez un aperçu de tous les  
pictogrammes aux pages 26-29.

DIMENSIONS
DIMENSIONEN

DIMENSIONS

all dimensions in mm | alle Größen in mm | toutes dimensions en 
mm

 
L = length | Länge | longeur

B = width | Breite | largeur

H = height | Höhe | hauteur

Ø = diametre | Durchmesser | diamètre

INDEX & REGISTER



806 lm
LUMEN

9 W

,!0AC7F9-bbfigj!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 118, Ø 60

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

9 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

9 W

~
60 W

11586 E27-LED-RGBTW-A60

1300 lm
LUMEN

13 W

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 136, Ø 95

Socket
Sockel / douille

E27

Wattage
Wattage / puissance

13 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Colour rendering index
Farbwiedergabeindex / L'indice de restitution de couleurs

>80

11659 E27-LED-RGBTW-G95

,!0AC7F9-bbgfja!

~
13 W 88 W

345 lm
LUMEN

5 W

,!0AC7F9-bbifgd!

Dimensions
Abmessungen / dimensions

L 62, Ø 50

Socket
Sockel / douille

GU10

Wattage
Wattage / puissance

5 W

Light Colour
Lichtfarbe / couleur lumineuse

2700 - 6500 K

Operating voltage
Betriebsspannung / tension de fonctionnement

220-240V, 50/60Hz

Switching cycles
Schaltzyklen / cycles de fonctionnement

15.000 x

Operating hours
Betriebsstunden / heures de fonctionnement

25.000 h

Beamangle
Ausstrahlwinkel / angle de rayonnement

38 °

5 W

~
50 W

11856 GU10-LED

22 RGB - TW

RGB - TW
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32732 20
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All previous catalogues and price lists are no longer valid with the issue of 

this catalogue. Errors, misprints, model and price changes and technical 

modifications are reserved. We deliver based on our terms of delivery and 

payment. Our products comply with the European light norm EN60598. 

Products with the ENEC test mark are conforming to the guide line 2006/95/

EG. Products with additional safety remarks (e.g protection class, IP) are 

identified within the product family with the relevant symbol and number. 

The content of this catalogue is protected under copyright law for EGLO 

Leuchten GmbH. All rights reserved. Our specific written consent must be 

obtained before using any illustrations and texts. The pictures are 4C prints 

and may differ from the original.

The product pictures and ambiences in this catalogue can deviate from 

reality, and they do not necessarily concur with the usual application of the 

product. EGLO does not assume liability for the correctness, completeness or 

the application depiction of the products and/or the product information. 

Design, layout and composition: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Pictures: EGLO, Adobe Stock, istockphoto.com

Mit diesem Katalog verlieren alle vorhergehenden Kataloge und Preislisten 

ihre Gültigkeit. Irrtümer, Druckfehler, Modell- und Preisänderungen sowie 

technische Änderungen vorbehalten. Wir liefern zu unseren Liefer- und 

Zahlungsbedingungen. Unsere Produkte entsprechen der europäischen 

Leuchtennorm EN 60598. Produkte mit dem ENEC Prüfzeichen sind konform 

mit der Richtlinie 2006/95/EG. Produkte mit weiteren Sicherheitshinwei-

sen (zB. Schutzklasse, IP) sind mit Symbol und Zahl bei der Produktfamilie 

ausgezeichnet. Der Inhalt dieses Kataloges ist für die EGLO Leuchten GmbH 

urheberrechtlich geschützt. Alle Rechte sind vorbehalten. Bilder und Texte 

dürfen nicht ohne vorherige ausdrückliche, schriftliche Genehmigung  

verwendet werden. Die Abbildungen sind 4C Drucke und können vom 

Original abweichen.

Die Katalogbilder und die gezeigten Darstellungen der Produkte können von 

der Wirklichkeit abweichen und nicht den üblichen Produktanwendungen 

entsprechen. EGLO übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit, Vollständig-

keit und Anwendungsdarstellung der Produkte und Produktinformationen.

Gestaltung, Layout und Satz: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Bilder: EGLO, Adobe Stock, istockphoto.com

Le présent catalogue remplace tous les catalogues et tarifs précédents. 

Sous réserve d’erreurs, de fautes d’impression, de modification des modèles 

et de changement de prix et de technique. Nous livrons sur la base de nos  

conditions de livraison et de paiement. Nos produits sont conformes aux 

normes européennes EN 60598 et portent le marquage CE. Les produits  

portant la marque ENEC sont conformes à la Directive 2006/95/EG. Les produ-

its portant d’autres indications de sécurité (par exemple classe de protection, 

IP) sont identifiés par le symbole et le nombre correspondants dans la famille 

de produits.

Le contenu du présent catalogue est protégé pour la société EGLO Leuchten 

GmbH par un copyright. Tous droits réservés. Toute reproduction d‘images et 

du texte est interdite sans autorisation explicite par écrit préalable. Les images 

sont imprimées en 4C et peuvent différer de l‘original.

Les images des produits et les ambiances dans le catalogue peuvent dévier 

de la réalité et ne sont pas nécessairement en ligne avec l’usage habituel du 

produit. EGLO n’engage pas sa responsabilité sur la justesse des images et sur 

les informations relatives à l’usage pouvant être fait des produits.

Conception, maquette et composition: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Images: EGLO, Adobe Stock, istockphoto.com
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EGLO Leuchten GmbH
Heil igkreuz 22
A-6136 Pil l
Austria
Tel. +43 (0) 5242 6996
Fax  +43 (0) 5242 6996-972
info@eglo.com
www.eglo.com

tel:+43 (0) 5242 6996
tel:+43 (0) 5242 6996-972
mailto:info@eglo.com
http://www.eglo.com/

	Overview
	Bluetooth
	Grows & Learns
	Function & Control
	Function
	Tunable White Mood/Basic
	RGB & Tunable White
	Accessories
	Index & Register

